生活文化研究部会＆東北・関東支部合同例会 合同主催
印象評価サポートツール体験ワークショップのご案内　

[bookmark: _GoBack]この度、生活文化研究部会および東北・関東支部合同例会の共同開催により、「印象評価サポートツール体験ワークショップ」を開催する運びとなりましたので、ご案内申し上げます。

· 「印象評価サポートツール」について：
　印象評価とは、不可視な印象情報を定量的評価手法により可視化するものです。印象評価サポートツールとは、印象の調査とその分析を支援する教材ツールです。一般のパソコンで使用でき、インターネットとエクセルが導入されている環境であれば、簡単に使用できます。

· 「印象評価サポートツール体験ワークショップ」について：
　印象評価は、心理統計の知識だけではなく正確に実施するスキルも必要となり、必ずしも手軽に扱える方法とは言えません。そこで、心理統計に関する専門的知識の習得やアンケート作成の労力をなるべく軽減し、分析過程を簡略化することを目的に、「印象評価サポートツール」を開発しました。
　本ツールを広く教育・研究の中でご活用頂きたく、本ツールを体験できるワークショップを開催させて頂くことになりました。少しでもご興味のある方は、分野は問いませんので、ご参加頂けると幸いです。コンピュータを使用しますが、使い方は簡単です。印象評価をお試し頂けるサンプルデータも用意しておりますので、容易に印象評価を体験できます。

日時：　１０月１日（土）　午後
（合同例会プログラム決定後、時間をお知らせ致します。）
場所：　東京未来大学　A棟４０２号教室　（アクセス：地図参照）
〒120-0023 東京都足立区千住曙町34-12 
TEL：03-5813-2525
東武スカイツリーライン　堀切駅　徒歩約２分
京成本線　関屋駅　徒歩約７分

多くの会員の方々のご参加をお待ちしております。
 
生活文化研究部会　部会長　高山 有紀
日本比較文化学会　関東支部長　近藤 俊明　
