中国・四国支部研究会「研究発表募集」のお知らせ
来る3月7日（土）12：30から17：00に、愛媛大学城北キャンパスにて、中国・四国支部研究会を開催いたします。つきましては、以下の2部門において研究発表を募集します。研究発表を希望される本支部所属会員の方は、支部長までメールにてご連絡下さい。募集締切は、1月30日（金）17：00とさせていただきます。なお、支部研究会のため、発表者数は若干名となります。人数の都合上、ご希望にそえないこともございます。予めご了承ください。
 （１）  学部生卒業論文の部
[bookmark: _GoBack]本支部所属の先生で、今年度卒業研究を指導した（もしくは、指導に関わった）学部学生を各大学1名（共同研究の場合1件）を上限とし、ご推薦ください。ご推薦頂ける場合は、締切日までに該当学生の氏名・所属・発表タイトルをお知らせください。
 （２）  研究発表の部（※今回は、下記テーマに関する実践報告とします。）
テーマ：「グローバル人材育成を目的とした言語（日本語・外国語）教育改革」
上記テーマに関わる教育プログラム等の改革に関する取り組み事例紹介、及び、実践報告を募集します。発表を希望される本支部所属会員の方は、締切日までに発表タイトルをお知らせください。（発表要旨提出の締切は、2月28日（土）24：00とします。）
 
‐追記‐
１．研究会当日は、「空間とデザイン」をテーマとする講演を予定しています。 
２．研究会終了後、支部役員会を開催いたします。支部役員の皆様は、是非ご参集いただきますようスケジュール調整をお願い申し上げます。
 
連絡先　中国・四国支部長　藤岡克則
katsunori.fujioka.mg@ehime-u.ac.jp

